



Японская иена подорожала после публикации протоколов

Сегодня были опубликованы протоколы заседания Банка Японии, которое прошло в ноябре 2015 года. Судя по ним, некоторые члены правления уверены в том, что уровень инфляции в 2% будет очень быстро достигнут в ближайшее время.

Иена выросла после того, как инвесторы не нашли в документах сигналов о том, что банк намерен предпринять какие-либо неожиданные меры в следующем месяце. Японский центральный банк по-прежнему стремится достичь целевого уровня ценовой стабильности в кратчайшие сроки. Напомню, что объем покупки активов остался без изменений – 80 трлн иен в год.

Кроме того, судя по протоколам, на ноябрьском заседании многие члены правления подтвердили, что в случае ослабления ценовых тенденций Банку Японии следует действовать без колебаний.

Управляющий Банком Японии Харухико Курода сегодня заявил о том, что регулятор по-прежнему намерен сделать все возможное для достижения целевого уровня инфляции в 2%. Курода отметил, что предпринятые меры позволят осуществить дальнейшую коррекцию политики в случае необходимости, но эти шаги не следует считать дальнейшим смягчением денежно-кредитной политики.

Управляющий также добавил, что дефляции скоро будет положен конец благодаря политике ЦБ Японии и он рассчитывает на то, что уверенность компаний и домохозяйств в дальнейшем росте цен будет повышаться.

Что касается сырьевых валют, то реакция рынка на вчерашний хороший рост нефти была разной. Вчера стало известно о том, что коммерческие запасы нефти в США за неделю сократились на 5,9 миллиона баррелей, оказавшись на уровне 484,8 миллиона баррелей. Экономисты ожидали увеличения показателя на 1,083 миллиона баррелей.

Австралийский доллар вырос во время сегодняшней азиатской сессии благодаря увеличению цен на нефть, которое улучшило перспективы стран-экспортеров сырьевых товаров. Однако рост ограничен из-за низкой ликвидности торгов накануне рождественских праздников. Что



касается более долгосрочных перспектив, то говорить о серьезном восстановлении курса AUD/USD без роста ожиданий по поводу возвращения рынка нефти к балансу спроса и предложения будет не совсем правильно.

А вот новозеландскому доллару повезло нет так. Сильный спрос на американский доллар привел к снижению курса NZD/USD вчера во второй половине дня. Падение также было обусловлено низким объемом торгов, который сохранится и сегодня.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com
